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Η εορτή του Αγίου Παντελεήμονος στο Κέντρο 
Υγείας Ναυπάκτου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Το Σάββατο, 27 Ιουλίου 2024, εορτή του Αγίου Μεγαλομάρτυρος και 
ιαματικού Παντελεήμονος, Προστάτου των ιατρών, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος, λειτούργησε 
στο εορτάζον Παρεκκλήσιο του Αγίου, στον αύλειο χώρο του Κέντρου 
Υγείας Ναυπάκτου, πλαισιούμενος από έναν Ιερέα και έναν Διάκονο.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος μίλησε για το ότι η ιατρική επιστήμη συνδέει 
στενά την έρευνα σε θέματα υγείας του σώματος με την θεωρητική διδασκαλία 
στο Πανεπιστήμιο, την πρακτική εξάσκηση και την προσφορά στον άνθρωπο και 
την κοινωνία. Αυτό εκφράζεται με το Κέντρο Υγείας της πόλεως μας, το οποίο 
εφαρμόζει τα πορίσματα της ιατρικής επιστήμης για την ωφέλεια του ανθρώπου.



Στην συνέχεια είπε ότι αυτό είναι και το έργο της θεολογίας της Εκκλησίας, 
δηλαδή συνδέει την πνευματική έρευνα στον χώρο της πνευματικής καρδιάς με 
την διδασκαλία, την πρακτική εξάσκηση και την προσφορά στους ανθρώπους για 
την θεραπεία των ψυχικών νοσημάτων.



Γι’ αυτό πρέπει να υπάρχει συνεργασία μεταξύ ιατρικής και θεολογίας, μεταξύ 
ιατρών και πνευματικών πατέρων για την ωφέλεια του ανθρώπου στο σώμα και 
την ψυχή, όπως έδειξε ο Άγιος Παντελεήμων, ο ιατρός.

Στην προοπτική αυτή ευχαρίστησε την Διευθύντρια του Κέντρου Υγείας 
Ναυπάκτου, το ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό, καθώς και όλους 
τους εργαζομένους για την άριστη συνεργασία που υπάρχει μεταξύ της Εκκλησίας 
και του Κέντρου Υγείας Ναυπάκτου. Ευχήθηκε να έχουν όλοι υγεία και να 
προσφέρουν υγεία στους ανθρώπους.



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε αρτοκλασία υπέρ της Διευθυντρίας, 
του ιατρικού, νοσηλευτικού, διοικητικού προσωπικού και όλων των εργαζομένων 
στο Κέντρο Υγείας και προσφέρθηκε πρωινό κέρασμα σε όλους τους παρόντες.

Περισσότερες φωτογραφίες:








































